
Resolução do exercício 

1) Utilizando os trechos destacados no texto, preencha a tabela com as 

informações solicitadas: 

 

a) “Ele tinha cinco irmãos” 

b) “a carreira de camelô era incompatível com a de militar” 

c) “o garoto pegava todos os dias a barca que cruza a Baía de Guanabara” 

d) “seu  amigo e radialista Manoel da Nóbrega estava com dificuldades 

para administrar uma empresa de venda de brinquedos a prazo” 

Alternativa  Quem praticou 
a ação? 

Ação  Complemento 
da ação 

a)   
Ele 
 

tinha  cinco irmãos 

b)    
A carreira de 
camelô 
 
 

era  incompatível 
com a de militar 

c)    
 
O garoto 
 

pegava  todos os dias a 

barca que cruza 

a Baía de 

Guanabara 

d)   

seu  amigo e 

radialista Manoel 

da Nóbrega 

 

estava  com dificuldades 

para administrar 

uma empresa de 

venda de 

brinquedos a 

prazo 

 


